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YpaBHEHHUE HEPA3PHIBHOCTH IMOTOKA KUIAKOCTH, (DU3UUCCKHUI CMBICI
BXOJSIIUX B HETO BEJIUYMH.

Merton HeroToHa U151 perieHns HeJIMHENHBIX ypaBHeHUN. Kpurepuii
IIPEKPALLECHHS] UTEPALMOHHOTO ITpo1iecca. Vckirouenne KOpHeu.
[TocTpoiiTe acuMITOTHYECKOE MPUOJIMKEHNE BTOPOTO MOPSAKA PEIICHUS
HavalbHOM 3amaun €y’ = e* —y,x > 0; y(0) =2 + ¢.

VYpaBHeHUE ABWKEHUS UAcaTbHOM XUAKOCTH (ypaBHeHUeDHnepa). Kakue
IPAHUYHBIEC YCIIOBUSA JIJISI HETO CTaBATCS?

Metoa nporoHKH Jijisi pEUICHUS CUCTEMBI JIMHEHHBIX alreOpandecKux
YPaBHEHUU C TPEXAUATOHATILHON MATPULICH.

[TocTpoiiTe acuMNTOTUYECKOE MPUOIMKEHHE EPBOTO MOPSAIKA PELIICHUS

) 1
HauaubHOM 3ajaun €y’ =y — y%2 — e+ £2,x > 0; y(0) = >

VYpasaenue HaBre — Crokca Kakue rpaHudHbIe YCIOBUS JI1 HETO CTaBATCS?
Brruncnenre HecoOCTBEHHBIX HHTETPAJIOB Ha KBa3UPaBHOMEPHBIX CETKaX.
[TocTpoiiTe acCMMINTOTHYECKOE MPUOJIMKEHNE NTEPBOTO NOPSAJIKA PELICHUS
KpaeBoii 3amaun £2y" =y + exy,0 < x < 1; y(0) = =1 — 2¢, y(1) = 1.

VYpaBHeHue 111 3BYKOBBIX BOJIH. Kak MOKHO BBIYUCIUTH CKOPOCTD 3BYyKa?
CXoauMOCTh CITyYaHBIX MPOIIECCOB MOYTH HABEPHOE, IO BEPOSITHOCTH, 110
pacnipeneneHuto. COOTHOLICHHS MEXIY Pa3IMYHbIMU BUJAMU CXOAUMOCTH.
CXoAMMOCTh CITy4aHBIX MPOIIECCOB B CPEIHEKBAIPATUYHOM.

[TocTpoiiTe acHMITOTHYECKOE MPUOJIMIKEHNE HYJIEBOTO MOPSIKA PEIICHHUS

KkpaeBoii 3amaun €2y = y(y — 2),0 < x < 1; y(0) = % +2¢, y(1) = 2.

CootHomeHus ['toronuo.
Brruncnenrne HayaiabHBIX U HEHTPAIBHBIX MOMEHTOB JJ11 HOPMAJIBHO
pacnpeaeeHHbIX CTy4YalHbIX BEJIMYMH.

[TocTpoiiTe acHMITOTHYECKOE MPUOIMIKEHNE HYJIEBOTO MOPSIKA PEIICHHUS

KkpaeBoii 3amaun €2y = y(y — 2),0 < x < 1; y(0) = 2, y(1) = %_
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OCHOBHOE ypaBHEHHE MarHUTHOH THIPONHAMUKHL.

HenpeprIBHEIE B CPETHEKBAAPATHIHOM TIpoIiecchl. [IpuBenTe IpUMepsI
HETIPEPBIBHIX B CPEIHEKBAIPATUYHOM MPOLIECCOB.

T[TocTpoiiTe aCHMITOTHYECKOE PHUOITIKEHNE TIEPBOTO MOPSIKA PEIICHHS
kpaeBoii 3amaun 2y = y2 — (x + 1?2+ e(1—y),0 < x < 1; y'(0) = 2,
Y1) = 3.

VYpaBHeHUE ABUKEHHS IPOBOISILIEH )KUIKOCTH IPU HATMYUU MAarHUTHOTO
TIOJISL.

3anayva [Itypma-JInyBriuist AJist KIIACCUYECKUX OPTOTOHAJIBHBIX MOJMHOMOB.
[IpuBenure npumep ncnoiib3oBanus 3anaun Ltypma-JInyBuis npu
pelIeHUH 3a1a4 MaTEMaTUUECKON (PU3UKH.

[TocTpoiiTe acCUMITOTHYECKOE MPUOIMKEHNE HYJIEBOTO MOPSIKA PEIICHHUS
HaYaJIbHO-KPAeBOM 3aJ1auMl B BUJIE ABMKYIIErocs (PpoHTa, BO3PACTAIOIIETO
or3HaueHUA U = 0 mou = x + 1.

0%u  ou
2—-—e—=uw-05)u-1-x),0<x<1;

Ju u x—0,3
(0, =0, (1,0) = 0,u(x,0) = 0,5(x + D) 1+ th (T)

YpaBHEHUS TTepeHOCca TEMITEPaTypPhl B TPUMIOBEPXHOCTHOM CJI0€ aTMOC(HEPHI.
O060011eHHOE YpaBHEHUE TUIIEpreoMeTpruyecKoro tumna. Mmmoctpanus Ha
npuMepe ypaBaeHus beccens.

[TocTpoiiTe acUMNTOTUYECKOE MPUOIMIKEHUE HYJIEBOTO MOPSIKA PEIICHUS
HavyaJIbHO-KPaeBOM 3a7]a4 B BUJIE€ KOHTPACTHOM CTPYKTYpHI TUTIA
CTYNEHBbKH, Bo3pacTtaronieii ot 3HaueHust u = 0 nou = x + 1.

2" _gz_’t‘ =uw—-075wu—-1-x),0<x<1;y'(0)=0, y'(1) =0.

YpaBHEHHE NEPEHOCA HEUTPATIBHOW Ia30BOM MPUMECH B ITPUIIOBEPXHOCTHOM
cJ10€ aTMOC(EPHI.

Unrerpan Jlebera. HepaBenctBo Uebniména s unrerpana Jledera.
[TocTpoliTe acCHMITOTHYECKOE MTPUOJIMIKEHNE TIEPBOTO TIOPSIKA PEIICHUS
HavaIbHOM 3afaun €y = —y + 2exy, x > 0; y(0) = 1.
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1 OpnHoMepHast MOJIeNIb MEIJICHHOTO TOPEHUS.

2 Tlonstue HocuTens kinaccuyeckor Ppynkuuu. OnpeneneHne npoCTPaHCTB
D(RN ), D(Q), cxonuMocTh B HUX. DYHKIMS «IIanoukay. [ToHsTHs
PEryJsipHON U CUHTYJISIPHON 0000MEHHBIX (DYHKIIMMA.

3 TloctpoiiTe acMMOTOTHYECKOE TPUOIMKEHUE TIEPBOTO MOPSIJIKA PEIICHHS
HavyanpHOM 3amaun €y = x —y, x > 0; y(0) = 1 + 3e.



